
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcellini, no 50 - Vila Paiva I Varginha-MG l CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 62/2024 

Varginha, 17 de abril de 2024. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 48/2024 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°48/2024 de autoria do nobre vereador Cristóvão Vilas 

Boas Sândi, após informações recebidas da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos e da 

Secretaria Municipal de Saúde, informamos o que se segue: 

Atenciosamente, - G 
CORRESPOND ÊNCIARr 

Em.  19-2  io9 /t2  ,  (5. :QJa ag^,i  

CARLOS HONÓRIO  OTT  NI JÚNIOR 

Secretário Municipal de Governo 



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos SOSUB 

De: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo  

A/c.:  Elmo. Sr. Carlos Honório Ottoní Júnior 

Assunto: Resposta ao Processo n° 15084/2024 - Requerimento n°. 48 /2024 

Data: I 0/04/2024 

Ilmo. Secretário, 

No tangente ao Recrilerirnento solicitando informações relativas à limpeza, retirada de entulhos 

e combate à dengue das ruas, em especial nos bairros dos Carvalhos, Cruzeiro do Sul e Novo Tempo: 

I. Existe um cronograma dos serviços de limpeza e retirada de entulhos realizados na cidade? 

Em caso afirmativo, enviar cópia. 

R: Não, este serviço acontece sob demanda de acordo com a necessidade e/ou solicitações 

via processo, Ouvidorias ou telefone._ 

2. Com que frequência os órgãos competentes têm realizado a limpeza dos referidos bairros? 

R: A limpeza acontece principalmente nos locais em questão a cada 6 meses. 

3. Qual procedimento tem sido realizado corn os casos de dengue que são atendidos por de-

manda pelo setor específico de combate à dengue? 

R: A Secretaria de Obras recebe a notificação através do Setor da Dengue e encaminha 

para o Setor de Limpeza Urbana executar os serviços. 

4. Já existe um local apropriado para o descarte de lixo recolhido pelo mutirão de limpeza? Se 

sim, onde? 

R: O material recolhido durante os mutirões são descartados no aterro sanitário. 

Sem mais para o momento despedimo-nos. 

Cordialmente,  

William GreJ o Grand e  
Secretário  Municipal de bras e rviços  Urbanos  



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 

SETOR DE VIGILÂNCIA AMBIENTAL 

De: Setor de Vigilância Ambiental 
Para: Secretaria Municipal de Governo — SEGOV 
A/C: V.S.a Sr. Carlos Honório Ottoni  Junior  

Varginha, 05 de abril de 2024 

Senhor Secretário, 

Pelo presente, vimos respeitosamente, em resposta ao 
requerimento n° 48/2024 solicitado pelo nobre vereador Cristóvão Vilas Boas, 
informar que: 

1. Os serviços de limpeza e retiradas de entulhos são de competência da 
Secretaria de Obras e Serviços Urbanos — SEMOB. 
2. 0 setor de Vigilância Ambiental realiza mutirão de limpeza anualmente nos 
referidos bairros. O último foi realizado no mês de janeiro/2024. 
3. 0 setor de Vigilância Ambiental realiza bloqueio de transmissão nos casos 
notificados com vistorias domiciliares para eliminação dos focos do mosquito 
Aedes aegypti além de UBV  costal.  Para intensificar as ações será realizado 
UBV veicular no bairro dos Carvalhos, Cruzeiro do Sul e Novo Tempo na 
segunda-feira dia 08/04 a partir das 16:00 h. 
4. Os materiais recolhidos pelo caminhão do setor de Vigilância Ambiental 
nos mutirões de limpeza que são realizados semanalmente são descartados no 
aterro sanitário da Copasa. 

Atenciosamente. 

Vânia Aparecida Silvério Nobre 
Encarregada Setor de Vigilância Ambiental 
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